
MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

CAMPUS JOAO DAVID FERREIRA LIMA
COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL DE ASSIDUIDADE

ATA N' 4 1 DA COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL

Ata da reunião da Comissão de Controle Social
realizada no dia 1 8 de novembro de 2022, às 16h30min,
de modo virtual com a direção do Departamento de
Gestão Patrimonial (DGP).
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Aos dezoito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 16h30min a Comissão de
Controle Social, instituída pela Portaria n' 21./2022/Prodegesp/UFSC de 23.09.2022, retiniu-se de
maneira virtual com a direção do Departamento de Gestão Patrimonial (DGP) da Pró-Reitoria de
Administração (Proad). Participaram da reunião a diretora do DGP, Brenda Morelli Piazza e lberaí
Fernandes Peneira. Caio Ragazzi Paulí Simão, Juliane de Oliveira e Luciana Raimundo participaram da
reunião representando o Grupo de Trabalho TELEFLEXDIM. A reunião teve o objetivo de apresentar a
proposta de realização de um prometo-piloto de controle social e de teletrabalho à direção do DGP e
propor uma reunião com os trabalhadores do setor para consulta-los sobre a participação nessa
atividade. Várias perguntas coram feitas. Uma delas, feita pela Brenda, questionou se seria possível fazer
o teletrabalho sem o controle social. A dúvida foi sanada pelos presentes, afirmando que o Teletrabalho
demanda uma ferramenta de planejamento, acompanhamento e relatório. A ferramenta que melhor
contempla esta demanda é o Sistema Eletrânico de Controle Social hoje em construção, prevendo o
teletrabalho e a possibilidade de flexibilização dajornada de trabalho e com a finalidade de evitar haver
dois sistemas de planejamento e gestão da força de trabalho dos TAEs. Com a concordância da direção
em fazermos uma reunião com os trabalhadores do DGP, a reunião foi marcada para 21.1 1 às IOh. A
reunião acabou às 17h40min. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada da qual eu, Luciano
Antonio Agnes, lavrei a presente ata que será por mim assinada e pelo presidente da Comissão, Antonio
Gabriel Santana Martins.
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